

Udby-Ørslev Menighedsråd	Dato: 19. november 2015 kl.19.00	Blad nr. 9
Sted: Udby Konfirmandstue		Formandens initialer: TC
<p>Tilstede: Jesper Blomgren, Hans Ole Holcher (medarbejderrepræsentant), Britta Nielsen, Inge Lindegaard, Lisbeth Petersen, Jørgen Petersen, Torben Christensen, Ove Andersen, Dorrit Røtting og Rikke Højland Afbud: Jørgen Svendsen, Susanne Andersen og Troels Kirk Referat: Rikke Højland</p>		
Dagsorden	Beslutning	
1. Godkendelse af dagsorden	1. Godkendt med små rettelser. Punkt 5c Regnskabsførers fremtidige rolle. Omrokering af underpunkter til punkt 6. tilføjelse af punkt 7b Gravers forpligtelse om lørdag.	
2. Konstituering	<p>Formand: Torben Næstformand: Dorrit Kasser: Lisbeth Kontaktperson: Jesper Sekretær: Rikke Kirkevæрге begge steder: Inge Bygningssagkyndig: Børge Andersen Regnskabsfører: Randi Bjørk Valgudvalg: Jørgen P, Susanne, Troels Ansættelsesudvalg: Rikke Legat: Dorrit og Rikke Kirkegårdsudvalg begge steder: Torben (formand), Troels, Jørgen P, Dorrit. Præstegårdsudvalg: Dorrit (formand), Torben, Jørgen P, Troels Aktivitetsudvalg herunder PR og blad: Inge (formand), Jesper (facebook, hjemmeside og blad) Jørgen P, Britta, Dorrit, Sanne og Alexander Vejkirkeudvalg: Rikke Mindestuer: Dorrit og Susanne</p> <p>Aktiviteter: Børnegudstjenester: Britta Aftensgudstjenester: Inge Vin til korkoncerter: Susanne Sognemøder: Inge og Susanne FDF-kontakt: Britta Korkontakt: Susanne Ørslev Lokalråd: Torben Udby Beboerforening: Jørgen P Ørslev Musikfestival: Inge og Britta</p> <p>Enkeltarrangementer: Frivilligeaften (Lister, invitationer): Afholde arrangementer: Menighedsudflugt: Torben og Dorrit for 2016 (21. maj) Udby: Nytårsdag: Dorrit Grundtvigsgudstjeneste: Dorrit (tovholder), Lisbeth Grundtvigs fødselsdag: Dorrit, Inge (Kage)</p>	

	<p>Høst: Dorrit</p> <p>Ørslev:</p> <p>Fastelavn: Hans Ole (graver)</p> <p>Skærtorsdag: Torben, Lisbeth</p> <p>Adventskoncert: Torben</p> <p>Lucia-skolekontakt: Alexander (organist)</p> <p>Bestille forsamlingshus: Inge</p>
<p>3. Vil menighedsrådet købe forsamlingshuset i Ørslev. Beslutning</p>	<p>Menighedsrådet er interesseret hvis tilbudet er attraktivt. Menighedsrådet vil undersøge hvad det egentlig går ud på og hvilke muligheder/forpligtelser vi som menighedsråd får. Lisbeth tager kontakt til formanden for forsamlingshuset for at få flere oplysninger. Punktet tages med på næste møde</p>
<p>4. Hvor mange og hvem ønsker genvalg til ny periode. Beslutning</p>	<p>Inge, Rikke, Britta og Torben. Troels og Susanne er ikke afklaret. Skal være mellem 7 og 12 i rådet.</p>
<p>5. Kassereren</p> <p>a. Godkendelse og underskrift af Revisionsprotokollatet pr. 9-10-2015</p> <p>b. Økonomi. Budget vedr. kirkerenovering</p> <p>c. Regnskabsførers fremtidig rolle</p>	<p>5a. Revisionsprotokollatet af 9.10.2015 er fremlagt og godkendt i menighedsrådet.</p> <p>5b. Rammen for renoveringen ser ud til at være overholdt (afventer stadig endeligt regnskab) men der er en del problematik omkring omlægning af budgettet undervejs uden at Provstiet har været involveret og godkendt ændringerne.</p> <p>5c. Regnskabsføreren inviteres (og betales) for deltagelse i 4 menighedsrådsmøder årligt (i sammenhæng med kvartalsrapport fremlæggelse). Desuden kan regnskabsføreren indkaldes ad hoc til forretningsudvalgsmøder efter behov.</p>
<p>6. Aktivitetsudvalget</p> <p>a. Aktivitetskalender, musikfestival, sogneformiddage næste år (orientering)</p> <p>b. Hvem gør hvad frem til næste møde. (beslutning)</p> <p>c. Varmerapport.</p>	<p>6a. Aktivitetsudvalget arbejder med at musikfestival til næste år bliver to aftener (i stedet for en) og en kortere lørdag uden aftensunderholdning.</p> <p>Sogneformiddage bliver fremadrettet mere uden program, eller mere løst arrangeret.</p> <p>6b.</p> <p>22.11 Kirkeindvigelsen. Dorrit bestiller kanaperer til 75 og Hans Ole står for service.</p> <p>29.11 Adventskoncert. Torben køber ind og åbner forsamlingshus. Henry hjælper med borde. Lisbeth varmer æbleskiver og Anette hjælper.</p> <p>9.12 De 9 læsninger: Inge sørger for frivilligkage</p> <p>13.12 Gud for fuld skrue: Henry hjælper med borde. Britta tager tilmeldinger og bestilling af mad. Lisbeth og Inge hjælper med mad.</p> <p>14.12 Frivillige aften 14. januar kl 18.30. 13 personer takkes og inviteres på et julekort.</p> <p>6c. Udsættes til næste møde</p>
<p>7. Graver.</p> <p>a. Omfordeling af timer hos gravermedhjælpere, orientering</p> <p>b. Gravers rådighed på en lørdag</p>	<p>7a. Udsættes til næste møde</p> <p>7b. Menighedsrådet har besluttet at vi i begge kirker har faste fridage lørdag og mandag for personalet. Såfremt det ønskes ændret skal det varsles med en måneds varsel med kontakt til præsten. Dette gælder også åbning af kapel, urnenedsættelser, udvælgelses af gravsted m.m.</p>

<p>8. Præsten. Julehjælp 2015 beslutning. Forslag fra Dorrit om at bruge pengene fra legatet til julehjælp i stedet for blomster.</p>	<p>Legatets årlige afkast (700-800 kr) overgår fremadrettet til julehjælpen. Vedttaget at vi imødekommer op til 3 ansøgere om julehjælp med 500 kr. gavekort til legekæden samt en julekurv til 1000 kr. Jesper undersøger mulighed for julekurv fra Fakta og køber gavekort fra Legekort efter behov.</p>
<p>7. Eventuelt a. Hjertestarter</p>	<p>Rikke orienterede om at regnskabsfører har anmodet Nordea om at lægge legat ind under kirkernes CVR nummer. Rikke har givet skriftlig accept til banken om at menighedsrådet er indforstået med denne beslutning.</p> <p>7 ansatte får jule'pose' af en værdi af 300,-. Dorrit bestiller fra Skjold Burne. Torben henter og fordeler.</p>

Næste møde: 17 december i Udby kl. 18.30 incl mad.

Torben Christensen
 Ole Orl
 Birgitte Nielsen
 Dorrit Røtting
 Anni

Inge Lindegaard
 J.P.
 Lisbeth Petersen
 Anni